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 (پیش) انــــزب
 

 :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آن، عصر روز برگزاری آزمون ةکارنام

www.sanjeshserv.ir 
  

 .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملکت اصلاح می

 (ره)امام خمینی 

ها و مراکز آموزشی مديران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان   
ها و مراکز آموزشی همکار در امرر   به منظور فراهم نمودن زمینة ارتباط مستقیم مدیران، مشاوران و دبیران محترم دبیرستان

ها ، آدرس پست الکترونیکی  مندی از نظرات ارزشمند شما عزیزان در خصوص این آزمون های آزمایشی سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com های ارزشمند خرود   شود، دیدگاه از شما عزیزان دعوت می. گردد معرفی می
 . را از طریق آدرس فوق با مدیر تولیدات علمی و آموزشی این مجموعه در میان بگذارید

 

   sanjesheducationgroup@  های آزمايشي سنجش کانال تلگرام آزمون
 

mailto:sanjesheducationgroup@yahoo.com
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 .درست است 3گزينه  .1
 18ترسيدن ص : انديشيدن) (خشمگين، افسرده، غمگين، غضبناك: دژم) (ترين جاي درياعميق: لجه) (آشپز، طباخ، خورشگر: خواليگر: (هامعني درست واژه

 )كتاب پيش
 .درست است 4گزينه  .2

 )گروه، خيل، جرگه، دسته: زمره) (، فسوس، تمسخر، تماخرريشخند: سخره) (نيكو، خوش: نغز) (مرد بزرگ، پير: شيخ: (هامعني درست واژه
 .درست است 2گزينه  .3

 )اي كوچك به اندازة گنجشكپرنده: صعوه(
 .درست است 1گزينه  .4

علي بن عثمان : مؤلفّ كشف المحجوب) (جواد فاضل، سيد جعفر شهيدي: مترجم صحيفه سجاديه) (مظاهر مصفاّ، مدرس رضوي: مصحح ديوان سنايي(
 )بي هجويري غزنويجلاّ

 .درست است 3گزينه  .5
 )كوبپير گنجه در جست و جوي ناكجا آباد از عبدالحسين زرين(

 .درست است 4گزينه  .6
 )محمد عوفي: الالبابلباب) (محمود واصفي: الوقايعبدايع) (امام محمد غزالي: المنقذ من الضلال(

 .درست است 2گزينه  .7
 قوز كردن و لكهّ دويدن) 4گزينة  - و استسقا تشنگي) 3گزينة  - شير آغوز) 1گزينة 

 .درست است 1گزينه  .8
 ».وي، زيادت گشت حزمهر چند اخلاق و عادات او را بيشتر آزمود ثقت او به وفور دانش و كفايت و فراست و «

 .درست است 3گزينه  .9
 فريضة كردگار بگزاريدر چنين منظر چو 

 .درست است 4گزينه  .10
 نغمة حروف ←در مصراع دوم، مصوت ـِ تكرار شده است / استعاره  ←گشادباد بند قبا مي/ جناس  ←باد و ياد 

 .درست است 2گزينه  .11
 )تناسب ←رخ و شاه (مهرة شطرنج  - 2صورت  - 1ايهام تناسب  ←رخ / ه تشبي ←ِ چو ماه رخ شاه/ جناس  ←شاه و ماه 

 .درست است 4گزينه  .12
  مورد  3) تشبيه ←گرديد شبم چو روز مي) (تشبيه: شام زلف) (تشبيه ←ماه روي ) (4گزينة 
  مورد 1) تشبيه ←ابروي يار مانند هلال عيد ) (1گزينة 
  مورد 1) تشبيه ←نظمش را مانند مرواريد در گوش كن ) (2گزينة 
  مورد 2) تشبيه، كمان ابرو، تشبيه ←قامت يار چون هلال ) (3گزينة 

 .درست است 1ه گزين .13
 .اليه قدم است، مضاف»ش« ←اندازم  اوروم كه جان در قدم مي

 .درست است 1گزينه  .14
  )مورد 3(اين هذيان، هذيان سهمناك، جاي بلندي : تركيبات وصفي
  )مورد 3(شنيدن هذيان، جانِ مان، صورت مان : تركيبات اضافي

 .درست است 3گزينه  .15
 .قالب شعر، رباعي است. ادبيات عمومي داده شده است» 52ص «اس رباعيات سؤال براس

 .درست است 4گزينه  .16
 )، ادبيات پيش عمومي32ص (شبنم، مهرم، قوت، پاي 

 .درست است 2گزينه  .17
 .زمينة مليّ» 2«داراي زمينة قهرماني هستند و گزينه » 4و  3، 1«هاي گزينه

 .درست است 1گزينه  .18
  .شود، دريافت مي»1«ز بيت المثل امفهوم ضرب
 .كندسوزد، جهان را معطرّ ميرسد اثر گذار است مانند چوب عود، وقتي ميگوش ميسخنان خوشايند و زيبا، وقتي از درون دردمند، به: معني بيت

 .درست است 3گزينه  .19
. پذيردگيرد و انجام نميرسي به گيسوي تو، كارم سر و سامان نميبوي دلپذير خود را مانند نسيم بهاري از من مضايقه نكن، زيرا بدون دست: معني بيت سؤال

 .شوددريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت 
 .درست است 4گزينه  .20

چنين . شايسته است، ماه را از دور نگاه كني: كني؟ جواب داداگر نتواني به معشوق راه پيدا كني و او را به دست آوري، چه مي: بگفت: معني بيت سؤال
  .شوددريافت مي» 4«ومي از بيت مفه

 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 2گزينه  .21
- همين مفهوم، دريافت مي» 2«ام، از بيت من مانند پادشاهي هستم كه به دام تو گرفتار شده. كه در دام عشق تو افتادم، آزاد شدماز زماني: معني بيت سؤال

 .شود
 .درست است 1گزينه  .22

هستم و ) معشوق(هاي دو جهان، فقط خواهان دوست زگار، به دنبال نعمتي است، من هم از همة نعمتهركس در اين رو) معيري(اي رهي : »1«معني بيت 
 .گنجدچيز ديگري در دلم نمي

 .درست است 3گزينه  .23
ن مفهوم از بيت همي. خبري، عذرت پذيرفته است، زيرا مغرور، از عشق بويي نبرده استكه پيوسته، فريفتة خويشي، اگر از عشق بياي كسي: معني بيت سؤال

 .شوددريافت مي» 3«
 .درست است 4گزينه  .24

بخش بر اي حياتعشق مانند ماده: گويداي، در پاسخ مياي سعدي تو كه سرخ روي و تندرست بودي، چرا چنين زرد چهره و ملول شده: معني بيت سؤال
 .شوددريافت مي» 4«م از بيت همين مفهو. ارزش و ناچيزم اثر كرد و مس وجودم را به طلا مبدل ساختوجود بي

 .درست است 2گزينه  .25
  !ات را اسير زنجير آرزوها مكنآرزوهاي طولاني و پي در پي را از خود جدا كن و درون آزاده: »2«معني بيت 

 
  
  

 
 .درست است 4گزينه  .26

  ـ!) ماضٍ لا مضارع »قتلوا«(شوند  ـ كشته مي) كه للمخاطب است، نيست» لا تحسبنّ«معادل صحيح براي (گمان مبريد ) 1
ـ چه ) در ترجمه لحاظ نشده» نون تأكيد«: ، گمان مبريد، ثانيا1ًتوضيحات گزينة  ←: اولاً(ـ مپنداريد ) 1توضيحات گزينة  ←(شوند  كشته مي) 2
  ).نيست» بل«معادل صحيح براي (
 )، چه2توضيحات گزينة  ←(ـ زيرا ) شوند ، كشته مي1توضيحات گزينة  ←(رسند  بقتل مي) 3

 .درست است 1گزينه  .27
  ).معادل مضارع التزامي است» حتي يلعق«(ـ چشيده باشد ) نيست» لن يصل«معادل أدقّ براي (يابد  هرگز بدان دست نمي) 2
» مرارة«معادل أدقّ براي (ـ سختي ) چنين قيدي در عبارت عربي وجود ندارد(ـ بعد از ) نيست» لن يصل«حيح براي معادل ص(رسد  به آن نمي) 3

  ).نيست» يلعق«معادل أدق براي (ـ حس كند ) نيست
 )متعدي به يك مفعول است نه دو مفعول» يلعق«(ـ بچشاند ) نيست» لا يحسب«معادل أدقّ براي (نگيرد ) 4

 .تدرست اس 2گزينه  .28
  )نيست» المعقدّة«معادل أدقّ براي (ـ مشكل !) ماضٍ لا مضارع» بحثت«(گردم  مي) 1
  ).ساختار عبارت فارسي با عربي آن تفاوت دارد... (ـ در فهميدن ) نيست» بحثت«معادل أدق براي (رفتم ... در پي ) 3
توضيحات  ←(ـ سخت ) چنين ضميري در عبارت عربي وجود ندارد(ـ آنهايي كه ) رفتم... پي ، در 3توضيحات گزينة  ←(رفتم .... به دنبال ) 4

 ).كه جملة وصفيه و مضارع التزامي است، نيست» تساعدني«معادل صحيح براي (ـ ياري كرد ) ، مشكل1گزينة 
 .درست است 1گزينه  .29

  )حال است نه نعت» خائفين«(ـ دشمنان ترسو ) نيست» اصُبت«معادل أدق براي (برداشتم  ـ) نيست» ساحة«معادل أدق براي (جبهه ) 2
  )، دشمنان ترسو2توضيحات گزينة  ←(دشمنان بزدل ) 3
 )2توضيحات گزينة  ←(ـ برداشتم !) مفرد لا جمع» ساحة«: ، ثانيا2ًتوضيحات گزينة  ←: اولاً(جبهات ) 4

 .درست است 3گزينه  .30
  )نيست» سنرحل«معادل أدقّ براي (ـ خواهيم رفت ) در ترجمه لحاظ نشده» نا«ضميراضافي (مزرعه ) 1

  !) معادل ماضي بسيط لا مضارع» لم نعتمد«(كنيم  اعتماد نمي
 ←: اولاً(ـ تكيه نخواهيم كرد !) معادل مستقبل لا مضارع» سنرحل«(كنيم  كوچ ميـ ) زائد است» خود«ضمير اضافي (محصولات زراعتي خود ) 2

  )در ترجمه لحاظ نشده» لأنّ«: كنيم، ثانياً ، اعتماد نمي1توضيحات گزينة 
، خواهيم 1توضيحات گزينة  ←(ـ رفته ) داردچنين قيدي در عبارت عربي وجود ن(ـ به آنجا ) در ترجمه لحاظ نشده» الزراعية«صفت (محصولات ) 4

 ).1توضيحات گزينة  ←(كنيم  ـ اعتماد نمي) رفت
 .درست است 1گزينه  .31

در ترجمه لحاظ » ها«ضمير مفعولي : ثانياًننشاند، : متعد لا لازم، ص» لم يجلس«: اولاً(ـ ننشست ) نزد خود: گردد، ص به الوالد بر مي» ه«ضمير (نزد او 
  ).نشده

 .درست است 3گزينه  .32
  !) جمع لا مفرد» آرزوها«(ـ الأمل ) نيست» تعقلّ«معادل أدقّ براي (العقل ) 1
  ).لتنجحي: منصوب به حذف نون اعراب است، ص(ـ لتنجحين ) اين اسم زائد است(ـ وجود ) نيست» ها نشانه«معادل أدقّ براي (دلائل ) 2
 )تنجحي: جواب طلب و مجروم بحذف النون، ص(ـ تنججين ) 1توضيحات گزينة  ←(ـ وجودالعقل ) 2توضيحات گزينة  ←(دلائل ) 4

 زبان عربي 
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 .درست است 2گزينه  .33
ـ ضيوفنا ) در ترجمه لحاظ نشده» خود«ضمير اضافي ( يّارةالسـ !) معادل ماضي بسيط است نه معادل ماضي استمراري» پياده شديم«(كناّ ننزل ) 1
  !)ماضٍ لا مضارع» كرديم... اداي «(ـ نقوم ) زائد است» نا«ضمير اضافي (
معادل صحيح براي استقبال (ـ مشايعت ) نيست» پياده شديم«معادل صحيح براي (ـ انزلنا ) چنين ضميري در عبارت فارسي وجود ندارد(نحن ) 3

  )نيست» به آنها اداي احترام كرديم«معادل صحيح براي (ـ عملنا بإكرامهم ) 1توضيحات گزينة  ←(وفنا ـ ضي) نيست
توضيحات گزينة  ←( ـ أکرمناھم ) مشايعة، 3توضيحات گزينة  ←(ـ تشييع ) 3توضيحات گزينة  ←(ـ نزّلنا ) 3توضيحات گزينة  ←(نحن ) 4
 )عملنا بإکرامهم، 3

 .درست است 4گزينه  .34
 )كلَّ، مفعول به: ص(كلُّ 

 .درست است 3گزينه  .35
 نائب فاعل: ص(السماوات ،السماوات( 

 .درست است 2گزينه  .36
 )أولُ، نائب فاعل: ص(أولَ 

 .ست استدر 1گزينه  .37
  )نكرة: ص( معرفة) 2
  )بالإضافةمعرفّ : ص( نكرة) 3
 )المستتر» هو«فاعله ضمير : ص(» االله«فاعله ) 4

 .درست است 3گزينه  .38
  )صحيح: ص(معتل و مثال ) 1
  )معرب: ص( مبنيـ ) متعد: ص(لازم ) 2
  ) فعالمن باب إ ثلاثيمزيد : ص( ثلاثيـ مجرد ) للمتكلّم مع الغير: ص(للمتكلمّ وحده ) 4

 .درست است 4گزينه  .39
  )جامد و مصدر: ص( مشبهة صفةمشتق و ) 1
  )متعد: ص(لازم ) 2
 )اسم مكان: ص(اسم فاعل ) 3

 .درست است 2گزينه  .40
  )»أن«فعل منصوب، بحرف : ص(فعل مرفوع ) 1
  )مرفوع: ص(ـ مرفوع بالألف ) مفرد: ص( مثني) 3
  )نکرة: ص(بالإضافة معرفّ ) 4

 .درست است 3گزينه  .41
  )لن تعيش، دليلي بر حذف حرف عله وجود ندارد: ص(لن تعش ) 1
  )گردد باز مي للمخاطبةلا تقولي، حرف عله در : ص(لا تقلي، ) 2
 )لم يبيعوا، دليلي بر حذف حرف عله وجود ندارد: ص(لم يبعوا ) 4

 .درست است 2گزينه  .42
 .ندمعرفه هست» ، ساحات، الحربيعلي، ابن، أبي، طالب، زوج، «كلمات 

 .درست است 1گزينه  .43
  : ها معرفه هستند، اما در ديگر گزينه» ، رب، ـهالذيأنا، ذلك، العبد، «: در اين گزينه شش كلمة

  ك، نا، خير، يإله، ) 2
  ، هماالغرفةت، ) 3
 هذا، جزاء، من، المساكين، اليتامي) 4

 .درست است 4گزينه  .44
 )، تقديرا مرفوعالقاضيْ : ص( القاضيُ 

 .ستدرست ا 2گزينه  .45
  )، ممنوع من الصرفمكةَّ: ص( مكةِّـ ) يذهبون، دليلي بر حذف نون اعراب وجود ندارد: ص(ـ يذهبوا ) المسلمين، مضاف إليه: ص(المسلمون 

1 ( ممرضات)علامت نصب در جمع سالم مؤنث كسره است: ص ،ممرضات(  
3 ( مساجد)ممنوع من الصرف : ص ،نو بدون تنوي ةالفتحجرهّ  علامةمساجد (  
 ).شود پذير مي مسالك، مجرور بحرف جر، و چون مضاف است كسره: ص(ـ مسالك ) شود حذف مي هاضافساكني، نون بسبب : ص(ساكنين ) 4

 .درست است 2گزينه  .46
  :هاي ديگر منصوب هستند، اما در گزينه» لن ينجح، لن يبلغ، حتي يتحمل«در اين گزينه سه فعل 

  ليهدوا، ليحققّوا) 1
  سكوا، حتي يرفضواأن يتم) 3
  لن يريد، حتي يجرّ) 4
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 .درست است 4گزينه  .47
را توصيف كرده لذا » جلسه«اسم نكرة » ...تبحث «جملة ) شد هاي ترجمه بحث مي اي شركت كرديم كه در آن دربارة اسلوب در جلسه(با توجه به معني 

 .وصفيه است
 .درست است 3گزينه  .48

 .كنند بر قيد زمان و مكان دلالت مي» قربصباح و «: دو اسم) مان رفتم نگل نزديك خانهصبح يكي از روزها به ج(با توجه به معني 
 .درست است 1گزينه  .49

از آنجا كه بدون صفت يا مضاف اليه آمده، فعل را » تشجيعا«مصدر ) آموزانمان را در هر حالي تشويق كنيم بر ماست كه حتماً دانش(با توجه به معني 
 .نيست تا مناسب مفعول مطلق باشد» أخبرت«مصدر براي » أخبارا«هر يك صفتي دارد و » إعلاماً و تعبدا«ادر تأكيد كرده است، اما مص

 .درست است 2گزينه  .50
 .است» أخبرت«در » ت«حال و صاحب آن ضمير فاعلي » فرحة«) با شادي و تعجب مردم را خبر دادم(با توجه به معني 

 
 
  

 .درست است 1گزينه  .51
بخشي نكند ديگر اگر خداوند، هستي . رابطة وجود ما با وجود خداوند مانند رابطة پرتوهاي نور با منبع آن است. دات به خداوند وابسته استهستي موجو

  .از اين رو در قرآن كريم، خداوند غني خوانده شده است. موجودي در جهان باقي نخواهد ماند
 دانشگاهيديني پيش 7ص 

 .درست است 4گزينه  .52
شد، در وجود، فقط در صورتي براي موجود بودن به ديگري نيازمند نيست كه ذات و حقيقتش مساوي با موجود بودن باشد و نيستي در او راه نداشته بايك م

  .اين صورت چنين چيزي ديگر پديده نيست و نياز به پديد آورنده ندارد و خودش همواره هست
 دانشگاهيديني پيش 6ص 

 .درست است 2گزينه  .53
هايي هستند كه در وجود اي هست كه وجود و هستي از خود او نيست، پس انسان و موجودات جهان پديدهيابد كه پديدهتي انسان به خود نظر كند درميوق

  .به خودشان متكي نيستند
 دانشگاهيديني پيش 6ص 

 .درست است 1گزينه  .54
  .تناسب مفهومي دارد» الحمدالله المتجلي لخلقه بخلقه«با عبارت » دبه هر چيزي كه ديد اول خدا دي  دلي كز معرفت نور و صفا ديد«بيت 

 دانشگاهي  ديني پيش 8ص 
 .درست است 3گزينه  .55

منظور از توحيد در خالقيت اين است كه خدا تنها مبدأ و خالق جهان است، موجودات همه از او هستند و در كار » قل االله خالق كلّ شيء«آية شريفة 
  .ي نداردآفرينش شريك و همتاي

 دانشگاهيديني پيش 16ص 
 .درست است 3گزينه  .56

  .شودهمه كارها به سوي خدا بازگردانده مي» والله ما في السموات و ما في الارض و الي االله ترجع الامور«: فرمايدقرآن مي
 دانشگاهيديني پيش 15ص 

 .درست است 1گزينه  .57
تواند مستقل از خداوند، امور را تبديل كند قات حسابي جداگانه باز كند و گمان كند غير خدا مياگر كسي در كنار ربوبيت الهي، براي خود يا ساير مخلو

  .گرفتار  شرك در ربوبيت شده است
 دانشگاهيديني پيش 17ص 

 .درست است 2گزينه  .58
بدين معناست كه باغبان و تدبيرش، همه از آنِ خدا و ناظر بر توحيد در ربوبيت است و » افرايتم ما تحرثون أأنتم تزرعونه ام نحن الزاّرعون« آيات شريفه 

  .تحت تدبير اويند
 دانشگاهيديني پيش 15ص 

 .درست است 2گزينه  .59
بهاي بهشت كلمه : فرمودند) ص(پيامبر گرامي اسلام . ترين شعار اسلام و جامع همة ابعاد و اقسام توحيد و نفي هرگونه شرك استمهم» لا اله الاّ االله«كلمه 
  .كندتر نسبت به اين عبارت برسد، بيشتر از گناه در حضور خداوند دوري مياست هرچه انسان به درك بالاتر و ايمان قوي توحيد

  دانشگاهيديني پيش 26ص 
 .درست است 1گزينه  .60

  .نشاند كه از مرحلة شناخت ذهني به مرحلة ايمان قلبي برسد و در قلب تثبيت شودمعرفت به خداوند، زماني ميوه خود را كه توحيد عملي است به بار مي
  دانشگاهيديني پيش 27ص 
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 .درست است 4گزينه  .61
پرستي و ريشة بت. هاي زندگيد و خارج كردن دين خدا از برنامهبندگي كساني جز خداون: پرستي را به ما ارائه نمودهقرآن كريم معيار ثابت شرك و بت

  .كنندها در عين قبول داشتن خداوند، دين و دستورات آن را در متن زندگي خود وارد نميشرك جديد آن است كه برخي از انسان
 دانشگاهيديني پيش 28ص 

 .درست است 3گزينه  .62
بيانگر توحيد عبادي است و اولين ثمرة آن عدم نفوذ شيطان در انسان و يأس او از فرد با » فاعبداالله مخلصاً له الدينانا انزلنا اليك الكتاب بالحقّ « آية شريفة 

  .اخلاص است
 دانشگاهيديني پيش 37و  31صفحات 

 .درست است 2گزينه  .63
  »و فرادي ثم تتفكرّوا ان تقوموا الله مثني ةقل انمّا اعظكم بواحد«: فرمايدمي) ص(قرآن كريم به رسول گرامي اسلام 

  دانشگاهيديني پيش 31ص 
 .درست است 1گزينه  .64

  .هاي آسماني ما را به سوي آن راهنمايي نموده استوسيلة پيامبران الهي و كتابخداوند، گرايش به پرستش خود را در خلقت ما قرار داده و به
 دانشگاهيديني پيش 32ص 

 .درست است 3گزينه  .65
  تر بشناسيم انگيزه ما براي پرستش و بندگي نيز افزايش ايمان ما به خداوند بيشتر شود و او را عميق به هر ميزان كه معرفت و

  .همين مقصود استهاي الهي بهدعوت قرآن كريم  به تفكر و تعقل در آيات و نشانه. مي يابد
 دانشگاهيديني پيش 35ص 

 .درست است 4گزينه  .66
اي در پيش داريم كه كيفيت و چگونگي آن در عبوديت و اخلاص، توجه به اين حقيقت است كه همة ما حيات جاودانه هاي بسيار مؤثر براي تقويتيكي از راه

  .شوددست خود ما تعيين ميهمين جهان به
 دانشگاهيديني پيش 36ص 

 .درست است 4گزينه  .67
گري مانند ويروس يخودباوري بالايي برخوردار است و رواج عقيدة جبر كند و ازكه اختيار خود را باور كرده و به آن معتقد است، احساس هويت ميانساني

  .كندگيرد و فرصت را براي زورگويان فراهم ميفلج، تحرك، سازندگي و نشاط را از افراد و جامعه مي
 دانشگاهيديني پيش 46ص 

 .درست است 2گزينه  .68
باشد، همچنين اين اطمينان را به انسان يانگر ايمان به خداوند حكيم و نظام حكيمانة او ميب» روداز پي انجام كاري مي  رود اي كز جويباري ميقطره«بيت 
  .بخشد كه جهان داراي حافظ و نگاهباني است كه اشتباه در كار او راه نداردمي

  دانشگاهيديني پيش 47ص 
 .درست است 3گزينه  .69

ناظر بر قضاي » وسيلة خداستاجرا و پياده كردن آن نيز به«مربوط به تقدير الهي و » استهايش از آن خدمنديها و قانونكارينقشة جهان با همة ريزه«
  .مؤيد تقدير الهي است» ...لا الشمس ينبغي لها ان تدرك القمر « باشد و آية شريفة الهي مي

 دانشگاهيديني پيش 48ص 
 .درست است 4گزينه  .70

شوند و رابطه اراده انسان با ارادة خدا وجود اختيار در انسان به علت ناميده مي» علل عرضي«دارند طور مستقيم در پيدايش يك پديده نقش عواملي كه به
  .ارادة الهي و بر مبناي حكمت الهي است

 دانشگاهيديني پيش 50ص 
 .درست است 1گزينه  .71

يار كه ويژگي ذاتي اوست، فرار كند، حتي اگر بخواهد فرار كند، باز تواند از اختگونه خواسته كه انسان كارهايش را با اختيار انجام دهد و كسي نميخداوند اين
  .دهدهم اين يك كار اختياري خواهد بود، چون همين كار را با خواست و ارادة خود انجام مي

 دانشگاهيديني پيش 52و  51صفحات 
 .درست است 1گزينه  .72

  »حيث لايعلمون و املي لهم انّ كيدي متينو الذّين كذبّوا باياتنا سنستدرجهم من «: فرمايدقرآن كريم مي
 دانشگاهيديني پيش 56ص 

 .درست است 2گزينه  .73
دوند، آن را پيمايد و افرادي كه فقط خواهان دنيا هستند و براي آن ميگيرد و مراتب كمال را ميگزيند، مورد لطف خداوند قرار ميكه راه حق را برميكسي

  .آورندبه دست مي
 نشگاهيداديني پيش 60ص 

 .درست است 4گزينه  .74
  .نسبت امتحان و ابتلاء مربوط به چگونگي و فرايند رشد و تكامل انسان و عامل ظهور و بروز استعدادهاي اوست

 دانشگاهيديني پيش 59ص 
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 .درست است 3گزينه  .75
  »ن اكثر ممن يعيش بالاعمارمن يموت بالذنّوب اكثر ممن يموت بالاجال و من يعيش بالاحسا«: فرمايدالسلام ميامام صادق عليه

 دانشگاهيديني پيش 61ص 
  

  
  
 

 .درست است 1گزينه  .51
 .اثر ايمان واقعي به خدا، دگرگون ساختن زندگي انسان و حيات تازه بخشيدن به زندگي است

 .درست است 4گزينه  .52
 .دهد و نتيجة آن دگرگون ساختن انديشة انسان است ايمان سنگ بناي فكري انسان را تشكيل مي

 .درست است 2گزينه  .53
اي به نام مرگ در پيش روي خود دارد، هرگز با آن فنا  انسان براي رسيدن به مراتب والاي كمال و نيل به سر منزل مقصود به اين دنيا آمده است و اگر پديده

 . پذيرد نمي
 .درست است 1گزينه  .54

 . هراسد هاي ظاهري نمي دهد و از شكست از دست نمي انسان در صورت داشتن اعتماد و توجه به خدا، هرگز صبر و آرامش خود را
 .درست است 3گزينه  .55

ا اي از موارد منشأ اثر است و در بسياري موارد منشأ اثر نيست، يعني چون نور ايمان در اعماق روحشان نفوذ نكرده و تمامي دل آنان را فر ايمان در پاره
 . داده استها را تحت تأثير خود قرار ن نگرفته، سراسر زندگي آن

 .درست است 3گزينه  .56
گر ظهور مكاتب گوناگوني بوده، كه هر كدام راه و روش  دانان روشن شده و تدوين گرديده، حكايت تاريخ زندگي انسان، تا آن جا كه توسط دانشمندان و تاريخ

 . دانستند در پيروي از راه مكتب خود ميكردند و كليد سعادت و خوشبختي را  عرضه مي ها خاصي را براي زندگي فردي و اجتماعي به انسان
 .درست است 1گزينه  .57

 .شود و بيانگر هدايت عمومي است حركت زمين به دور خود، حركت وضعي ناميده مي
 .درست است 2گزينه  .58

هاي تدبيري نيروي محرك و  عاليتيعني در ف. كند دهد يا ترك مي ها را انجام مي بيند آن انسان به حكم عقل و يا به خاطر مصلحتي كه در ترك آن كارها مي
 . برانگيزانندة انسان مصلحت است نه لذت

 .درست است 2گزينه  .59
 . باشند مصلحت برانگيزانندة اراده و لذت بر انگيزانندة ميل مي

 .درست است 1گزينه  .60
را اثبات نمودند، با معرفي حيات ابدي، افقي وسيع و پيامبران الهي بعد از اينكه با ارائه معجزات، حجت را بر مردم تمام كرده و صدق گفتار و دعوت خود 

 . اند ها را متوجه عالم آخرت كرده و از محبوس ماندن در چاه تاريك طبيعت باز داشته ها گشودند و در هر فرصتي آن ناپذير در برابر ديدگان انسان پايان
 .درست است 4گزينه  .61

توان اين ميل و كشش را دليلي بر بقاي  جايي كه در نظام طبيعت هيچ ميلي گزاف و بيهوده نيست، مي نگراني از مرگ زاييدة ميل به جاودانگي است و از آن
 . بشر پس از مرگ دانست

 .درست است 3گزينه  .62
آن موجب  داري انگاري در نگه ترين سهل از نظر مكاتب و تعاليم آسماني، حيات اولين نعمتي است كه از جانب خداوند به انسان داده شده است و كوچك

 . مسئوليت در پيشگاه خداوندي است
 .درست است 2گزينه  .63

توان سنجيد زيرا كه اگر  اما در نظر اهل ايمان، ارزش وقت را با هيچ معياري نمي. نامد انسان ظاهربين ارزش وقت را به ارزش طلا سنجيده و وقت را طلا مي
 . اي نتوان آن را ديگر باره به دست آورد مر از كف بيرون رود با هيچ وسيلهطلا از دست رود امكان تحصيل مجدد آن هست ولي اگر سرمايه ع

 .درست است 1گزينه  .64
ر و گر چه قدرت خداوندي همواره و در تمامي اجزاي دستگاه آفرينش آشكار است، اما به هنگام مرگ به علتّ تقويت قدرت درك و بينش انسان، ظهو

 . تر است آشكاري آن بيش
 .تدرست اس 3گزينه  .65

 . هاي امكاني معاد، دلالت دارد اشاره به قدرت نامحدود خداوندي، به استدلال
 .درست است 4گزينه  .66

 . گردد به دليل عقلي، اعتقاد به معاد از اعتقاد به انبياء منتج مي
 .درست است 4گزينه  .67

  .نمايد و يك جريان رايج در جهان طبيعت معرفّي مي، زندگاني بعد از مرگ را يكي از نواميس آفرينش »اشاره به نظام مرگ و زندگي در طبيعت«
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 .درست است 2گزينه  .68
جهان هست، اما، هيچ هدف و غرضي در پيدايش جهان و ايجاد آنچه هست در كار نبوده و به دنبال كشف منظور : گويند معتقدان به نظرية تصادف مي

 . گذاري در هستي نبايد بود آفريننده و قانون
 .درست است 3گزينه  .69

ها واضح و مسلم است كه بهترين دليل بر وجود امري است،  گرا بودن آن هايي مانند تربيت وجود دارد كه هدفدار بودن و غايت ر اين جهان يك سلسله پديدهد
 . كه تصادفي نيست

 .درست است 4گزينه  .70
 . نماييم دار است اشاره مي ، كه خود يك پديدة هدف»تصادف«به، بيان نظرية 

 .ت استدرس 1گزينه  .71
 . نمايند آنان، نظم را به وسيلة تصادف تفسير مي. هاي منظم را در جهان انكار كنند توانند وجود مجموعه معتقدان به ماترياليسم نمي

 .درست است 1گزينه  .72
 . تربيت خود، بهترين دليل براي تصادفي نبودن عالم است

 .درست است 2گزينه  .73
 . هاي منظم جهان، اشاره به علت غايي است بودن مجموعهها از تصادفي  منظور و مقصود ماترياليست

 .درست است 4گزينه  .74
 .شمارند ها براي پيدايش حوادث جهان، علل مادي و طبيعي را لازم مي ماترياليست

 .درست است 3گزينه  .75
اگر انسان را يكسره مادي بدانيم، . كند ك راه را طي ميزيرا ماده به اقتضاي ويژگي خود هميشه ي. آزادي اراده و اختيار با تفكر ماترياليستي قابل تفسير نيست

ر انسان بايد بگوييم كه انسان  درياي منجمدي است كه يكپارچه يخ زده و صلب و سخت گشته است و تصور آزادي اراده و اختيار و ابتكار و نوآوري د
  . معني خواهد بود بي

   
 
 
  

 
  گرامر و لغت: بخش اول

 
 .درست است 1گزينه  .76

  .كنيمشروع بشود استفاده مي thatاي كه با رود و بعد از آن جملهكار ميبه such anو  suchو  such a+ صفت + قابل شمارش اسم 
 .درست است 4گزينه  .77

  دهد و لذارود و به جمله مفهوم منفي ميكار ميقبل از صفت و يا قيد به tooكه ) too+ صفت / قيد + مصدر (در فرمول   
too far away to hear گفتتوانستيم بشنويم چه داشت مييعني بقدري دور بوديم كه نمي. 

 .درست است 4گزينه  .78
را ) دو اسم، دو صفت، دو فعل(رود و دو كلمه از يك جنس كار ميبراي بيان انتخاب دو چيز كه داراي ارزش يكساني باشند به whether …. orعبارت   

  .مطرح شده است oldو  youngآورد كه در اينجا دو صفت كنار هم مي
 .درست است 1گزينه  .79

جمله دوم را كامل  sittingصورت به كار رود كه در اينجا كوتاه شدة آن به who is sittingدر اين جمله بعد از فاعل بايد يك عبارت شبه جمله وصفي   
  .دهدفهوم مينمايد و لذا قسمت اول يك جمله نيست بلكه تركيب دو قسمت به ساختار جمله معني و ممي

 .درست است 3گزينه  .80
  .آيدمي toصورت مصدر يعني همراه با گيرد و فعل بعد از آن بهها قرار ميكار برود بعد از آناگر با صفت يا قيد به enoughكلمه   

 .درست است 2گزينه  .81
  .اندروانشناسان براي بررسي الگوهاي رفتاري در خردسالان مطالعات زيادي انجام داده  

 اعضاء) 4  هاحمايت) 3  الگوها) 2  هاوارههجمل) 1
 .درست است 1گزينه  .82

  .لازم است چگونگي اعمال سياست مورد ارزيابي قرار گيرد
  كردنحواس پرت) 2    ارزيابي كردن) 1
 كامل كردن) 4    متكي بودن) 3

 .درست است 2گزينه  .83
  .تحت تأثير قرار داده است شود زيرا تمام كشورهاي جهان رااين مسئله امروزه مشكل جهاني محسوب مي

 واقعي) 4  ذهني) 3  جهاني) 2  طبيعي) 1
 .درست است 3گزينه  .84

  .در مدرسه هيچ اعتمادي به خود نداشتم  
 مجموعه) 4  اطمينان) 3  بيان، عبارت) 2  اختلاف) 1

 زبان انگليسي
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 .درست است 4گزینه  .85
 .طور جدي توسط زمین لرزه آسیب دیده بودمنزل به

 صدمه زدن) 4 رنج بردن) 3 تعقیب نمودن) 2 اذیت کردن) 1
 .درست است 3گزینه  .86

 .ه مدیریت فروش همه را به تعجب واداشتارتقاء وي ب
 آزمایش) 4 ارتقاء) 3 انتظار) 2  ابزار) 1

 .درست است 2گزینه  .87
 .کندبار به دانشجویان معرفی میاولین سخنرانی موضوعات اصلی را براي اولین

 بینی کردنپیش) 4 احترام گذاشتن) 3 معرفی کردن) 2 جدا کردن) 1
 .درست است 1گزینه  .88

 .ها تا داخل یک سالن بزرگی تعقیب کردیملاي پلهاو را تا با
 تعریف کردن) 4 پایین آوردن) 3 صعود کردن) 2 تعقیب نمودن) 1

 .درست است 2گزینه  .89
 .معتقدم تعاریف باید واضح و دقیق باشند

 هاهیجان) 4 هااختلاف) 3 تعاریف) 2 هااجازه) 1
 .درست است 4گزینه  .90

 .سر جهان داشته استجنگ جهانی دوم اثرات مخربی در سرا
 مخربّ) 4 اقتصادي) 3 احساسی) 2 تکراري) 1

 .درست است 2گزینه  .91
 .رسیماگر بلافاصله نرویم، مسلماً به هواپیما نمی

 طور مؤثربه) 4 صورتی عالیبه) 3 فوراً، بلافاصله) 2 معمولاً) 1
 

ست: بخش دوم  کلوز ت
 

 .درست است 3گزینه  .92
 .که یکی از عناصر اصلی سازنده تمامی مواد در دنیا استن معنیسدیم یک عنصر شیمیایی است به ای

 ملایم) 4 اصلی) 3 خصوصی) 2 دقیق) 1
 .درست است 1گزینه  .93

 .ها داراي سدیم هستندهمه نمک
 ایجاد کردن) 4 تماس داشتن) 3 گزارش کردن) 2 دربرداشتن) 1

 .درست است 4گزینه  .94
 .اسی بسیار اهمیت دارندترکیبات شیمیایی سدیم در صنعت، طب، شیمی و عک

 صنعت) 4 ورزش) 3 آژانس) 2 حافظه) 1
 .درست است 3گزینه  .95

 .گرددباشد که بر روي آب شناور میسدیم خالص به قدري نرم و سبک می
 دنبال کردن) 4 شناور شدن) 3 حذف شدن) 2 واقع شدن ) 1

 .درست است 2گزینه  .96
 .گیردشود که هیدروژن آب آتش میآب ترکیب میقدري سریع با اکسیژن ولی اگر روي آب ریخته شود به

 .درست است so fastرساند با توجه به مفهوم جمله که مثبت است و شدت را می
 

 درك مطلب: بخش سوم
 

 .درست است 4گزینه  .97
 .---------------ها تفاوت دارد زیرا آن کتابخانه شتري با سایر کتابخانه

 دنده مردم شتر قرض میبه ) 2  گیرداز افراد شتر قرض می) 1
 کندبراي تحویل کتاب از شتر استفاده می) 4  بردها میافراد را با شتر به طرف کتاب) 3

 .درست است 1گزینه  .98
 .---------------تمامی مطالب زیر در مورد روستائیان کنیا درست است باستثناء 

 اندردهها تحصیل نکبعضی از آن) 2  خوانی را دوست ندارندها کتابآن) 1
 توانند از اینترنت استفاده کنندها نمیآن) 4  ها توان خریدن کتاب را ندارندآن) 3

 .درست است 2گزینه  .99
 .باشدنزدیکتر می "effective"از نظر معنی به واژه  3در پاراگراف  "efficient"کلمه 

 ارزان) 4 مهم) 3 مؤثر) 2 نامربوط) 1
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 .درست است 3گزينه  .100
  .---------------گيرند زيرا ها مثل شترها مورد استفاده قرار نميدر كنيا كاميون

  مردم كنيا رانندگان خوبي نيستند) 2    ها گران هستندكاميون) 1
  توانند طي كنندهاي طولاني را نميها مسافتكاميون) 4    هاي بدي داردكنيا جاده) 3
 

  
  
  

  گرامر: بخش اول
  

 .درست است 3گزينه  .101
كنيم كه دهد از زمان آيندة كامل استفاده ميكه يك زمان مشخص در آينده را نشان مي by the end of next weekبا توجه به عبارت 

  .نويسيمصورت استمراري ميبراي نشان دادن استمرار، آن را به
 .درست است 1گزينه  .102

  .كنيمميهمراه با فعل استفاده  whichيا  thatتوضيحي در مورد اين اسم است از  animalsبا توجه به اينكه جملة بعد از 
 .درست است 4گزينه  .103

  .كنيماستفاده مي  to be used to + Vingيا used to + verbاز  براي نشان دادن عادت در زمان گذشته
 .درست است 4گزينه  .104

  .شودفاعل استفاده شود فعل بعد به صورت گذشته ساده استفاده مي would ratherاگر بعد از 
 .درست است 2گزينه  .105

  .استفاده كرد all of whichبايد از  با توجه به كاما
 .درست است 1گزينه  .106

  .كنيماستفاده مي otherwiseبا توجه به مفهوم تضاد در جمله از 
 .درست است 2گزينه  .107

صورت شود كه اينجا بهاستفاده مي perfect participleدر جملاتي كه تأكيد روي اين است كه يك چيز قبل از ديگري اتفاق افتاده از 
  .كار رفته استبه منفي

 .درست است 3گزينه  .108
get صورت مصدر با از افعال سببي است كه اگر بعد از آن مفعول جاندار بيايد فعل بعد بهto آيدمي.  

 .درست است 3گزينه  .109

توان ازكنيم قطعاً اتفاق افتاده ميبراي اشاره به چيزي كه احساس مي
will

have pp
must


+ +


براي اشاره به منفي استفاده كرد ولي   

must توان از نميmustn't  استفاده كرد به جاي آن ازcan't كنيماستفاده مي.  
 .درست است 4گزينه  .110

  .شوداستفاده مي shall weصورت شوند بهشروع مي Let'sوارة سؤالي انتهاي جمله براي جملاتي كه با جمله
  

  لغت: بخش دوم
 

 .درست است 1گزينه  .111
  .كنند كه محصولات جديد را خريداري كنندتبليغاتي تلويزيون مردم را تشويق مي هايآگهي: ترجمه

 تغييردادن) 4  كردنامتحان) 3  كردنارزيابي) 2  كردنتشويق) 1
 .درست است 2گزينه  .112

  .كار مشكل را نداردشود كه او تعهد لازم براي انجام كامل يكاحساس مي: ترجمه
  يريدرگ) 4  ترغيب) 3  تعهد) 2  اجبار) 1

 .درست است 2گزينه  .113
  .هاي متفاوتي داردهاي ديگر انگليس ناماين گل آبي در قسمت: ترجمه

  جداگانه) 4  مشخص) 3  متفاوت) 2  سخت) 1
  
 

 اختصاصي زبان انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .114
  .رويمگاهي سينما ميبار يا به عبارت ديگر، گاه 4يا  3ما در سال : ترجمه

 ماًعمو) 4  گاهيگاه) 3  صورت نرمالبه) 2  معمولاً) 1
 .درست است 1گزينه  .115

  .اندهاي فيزيكي تشخيص دادهشناسان سه نژاد انساني را با توجه به مشخصهانسان: ترجمه
 نتيجه دادن) 4  حمايت كردن) 3  پيشرفت كردن) 2  تشخيص دادن) 1

 .درست است 4گزينه  .116
  .گيردها مورد بحث قرار ميباشد، اثر آن روي بچهتواند مخرب كنند كه تلويزيون ميبه اين علت كه والدين و معلمين احساس مي: ترجمه

 اثر) 4  هزينه) 3  رنگ) 2  كاربرد) 1
 .درست است 1گزينه  .117

  .اين نگراني وجود دارد كه غذا به اندازة كافي وجود ندارد كه جمعيت رو به افزايش دنيا را پاسخگو باشد: ترجمه
 گيري شدهاندازه) 4  مؤثر) 3  بخشرضايت) 2  كافي) 1

 .درست است 4گزينه  .118
  .ها به شدت خطرناك نيز هستندهاي مربوط به آن مكتب فقط مبهم نيستند، آنايده: ترجمه

 شدت به) 4  صورت رسمي به) 3  صورت كاملبه) 2  فوراً) 1
 .درست است 2گزينه  .119

  .پليس او را به علت اينكه به دزد كمك كرد كه فرار كند، بازداشت كرد: ترجمه
 ارزيابي كرد) 4  مانع شد) 3  اشت كردبازد) 2  جستجو كرد) 1

 .درست است 3گزينه  .120
  .بعد از تجزيه كردن گرد و غبار، دانشمندان رد بسيار كم اما حتمي از وجود كربن راديواكتيو را كشف كردند: ترجمه

 برچسب) 4  رد، نشان) 3  تغيير) 2  طرح) 1
 .درست است 2گزينه  .121

  .شودصمم است كه من مطمئن هستم هيچ چيز مانع او نميآن براي بدست آوردن موفقيت آنقدر م: ترجمه
 در دسترس) 4  آشكار) 3  مصصم) 2  شجاع) 1

 .درست است 1گزينه  .122
  .مسافرها مشتاقانه منتظر ورود قطار بودند:  ترجمه

 از نظر صنعتي) 4  به آساني) 3  به سرعت) 2  مشتاقانه) 1
 .درست است 4گزينه  .123

  .دهدگويند اهميت نميدر مورد او چه ميبيل به اين موضوع كه ديگران : ترجمه
 اهميت دادن) 4  مهم بودن) 3  اذيت كردن) 2  نگران بودن) 1

 .درست است 3گزينه  .124
  .ديدن گرفتگي ماه يا خورشيد يك پديده طبيعي جذاب است: ترجمه

  بزرگي، اندازه) 4  پديده) 3  محيط) 2  شباهت) 1
 

 .درست است 3گزينه  .125
  .اي تشعشع استمورد كارخانجات هسته ترين موضوع درترسناك: ترجمه

  زدهشگفت) 4  ترسناك) 3  اساسي) 2  فراوان) 1
  

  ساختار جمله: بخش سوم
 

 .درست است 2گزينه  .126
. كنيماستفاده مي doesرا بعد از فعل  in the ratingsبه فعل نياز نيست،  How wellاست بعد از  doesبا توجه به اينكه فعل قسمت اول 

  .استفاده كرد onهمراه با حرف اضافة مناسب آن  dependsو اينكه قسمت اول مفرد است بايد از  itsبا توجه به 
 .درست است 1گزينه  .127

  .درست است 1كه از كلمات منفي است، جمله  littleترتيب كلمات و با توجه به
 .درست است 4گزينه  .128

  .درست است 4مله باشد جبا توجه به هماهنگي بين عبارات جمله و اينكه جمله معلوم مي
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 .درست است 2گزينه  .129
 .درست است 2با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات جمله 

 .درست است 1گزينه  .130
  .درست است 1با توجه به مفهوم جمله و ترتيب كلمات جمله 

  
  هاي زبانينقش: بخش چهارم

 
 .درست است 1گزينه  .131

  .ارتباط برقرار كردن با رئيسم بسيار مشكل است: آ: ترجمه
  .اما دست از تلاش برنداريد. مطمئنم اينطور است: ب
 نگه داشتن) 4  جاي گرفتن) 3  تحويل دادن) 2  تسليم شدن) 1

 .درست است 4گزينه  .132
  .او موفق شد كه برندة قرارداد باشد: آ: ترجمه

  .چگونه توانست اين كار را انجام دهد. خوب: ب
 انجام دادن كاري )4  ارزيابي كردن) 3  شكوفه دادن) 2  شكافتن) معني) (1

 .درست است 4گزينه  .133
  جلسه چطور بود؟: آ: ترجمه

  .جلسه طول كشيد و من بيشتر و بيشتر كسل شدم: ب
 طول كشيدن) 4  خاموش كردن) 3  افتادن) 2  كاهش يافتن ) 1

 .درست است 3گزينه  .134
  .لطفاً قبل از بيرون رفتن اتاقتان را تميز كنيد: آ: ترجمه

  .همدبعداً آن را انجام مي: ب
 معلوم شدن) 4  تميز و مرتب كردن) 3  غلبه كردن) 2  تماشا كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .135
  !براي اينكه من رو سوار كرديد ممنونم برندا: آ: ترجمه

  .شب خوبي داشته باشيد. كنم مايكخواهش مي: ب
 بفرمائيد) 4  كنمخواهش مي) 3  يقيناً) 2  بسيار خوب) 1

 .درست است 2گزينه  .136
  .شوئيدها را ميهميشه شما هستيد كه ظرف: آ: ترجمه

  .اجازه دهيد اين دفعه من اين كار را انجام دهم: ب
 ناگهان) 4  روزي روزگاري) 3  همين يك دفعه) 2  بيش از حد) 1

 .درست است 1گزينه  .137
  ها بالا ببرم؟امكان دارد به من كمك كنيد كه يخچال را از پله: آ: ترجمه

  .جا كنماجسام سنگين را جابهدوست دارم، اما من نبايد : ب
 راستي) 4  توانستيدشما مي) 3  اختيار داريد) 2  دوست دارم) 1

 .درست است 2گزينه  .138
  آيا اتفاقي افتاده است؟. رسد مشكل داريدنظر ميبه: آ: ترجمه

  .كنمام درد احساس ميبله، اخيراً در سينه: ب
 ايهتا انداز) 4  در حقيقت) 3  موضوع، مسئله) 2  بدرفتار) 1

 .درست است 3گزينه  .139
  .شوداين برنامة راديويي سالها است پخش مي: آ: ترجمه

  .بله و اين برنامه بسيار محبوب است: ب
 آماده به خدمت) 4  پخش تلويزيوني يا راديويي) 3  در تماس) 2  آگاه) 1

 .درست است 4گزينه  .140
  كنيد؟در مورد شغل جديد الن چي فكر مي: آ: ترجمه

  .آيدكاملاً از پس اين نوع كارها بر نمي كنم اوفكر مي: ب
    تصادفي) 2    خراب) 1
  كاري برنيامدناز پس) 4    ها بهترين چيز) 3
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  cloze Test: بخش پنجم

  
 .درست است 4گزينه  .141

  .تدريج شكل گرفتهاي افراد بسياري بهتلويزيون در طي يك دوران طولاني با استفاده از ايده: ترجمه
 شكل گرفتن) 4  كاهش يافتن) 3  ردنثبت ك) 2  اجرا كردن) 1

 .درست است 3گزينه  .142
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

 هابحث) 4  هاايده) 3  هادخالت) 2  هاجنبه) 1
 .درست است 2گزينه  .143

تغيير  كه تصادفاً كشف شد كه مقاومت الكتريكي سلنيوم متناسب با شدت نور تابيده بر آنآغاز شد، زماني 1873اين كار در سال : ترجمه
  .كندمي
 صورت قابل توجهبه) 4  صورت جزئيبه) 3  تصادفاً) 2  اساساً) 1

 .درست است 1گزينه  .144
  .در قسمت قبل آمده است: ترجمه

 يكپارچه كردن) 4  تصديق كردن) 3  پردازش كردن) 2  تغيير كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .145

  .كنيماستفاده مي a numberتفاده شده است از صورت جمع اسكه در اينجا به schemeبا توجه به اسم قابل شمارش 
 .درست است 3گزينه  .146

  .زمان جمله گذشته است. استفاده كرد patternedبا توجه مفهوم جمله بايد از حالت كوتاه شدة فعل مجهول يعني : ترجمه
 .درست است 2گزينه  .147

- كار نميدر اين عبارت به thatحرف اضافه قبل از . است on whichبهترين جواب  selenium cellsبا توجه به مفهوم جمله و عبارت 
  .رود

 .درست است 4گزينه  .148
  .هاي الكتريكي ساخته شده بود در نقطه دريافت، صفحة مشابهي وجود داشت كه از لامپ: ترجمه

 تكميل كردن) 4  خاموش كردن) 3  فهميدن) 2  متوقف كردن) 1
 .درست است 2گزينه  .149

  .است selenium cell  ،Eachبودن  تنها گزينه درست با توجه به مفرد
 .درست است 1گزينه  .150

  .درست است fallingبا توجه به اينكه عبارت كوتاه شده وصفي در حالت معلوم است پس 
 .درست است 3گزينه  .151

  .شود كه لامپ الكتريكي متناسب با آن بدرخشدنور تابيده بر سلنيم باعث مي: ترجمه
  دريافت كردن) 4  ث شدنباع) 3  آماده كردن) 2  بررسي كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .152
  .دهددر نتيجه، تلاقي نورها تصوير اصلي را مجدداً شكل مي: ترجمه

 دنبال كردن) 4  درگير شدن) 3  مجدداً شكل دادن) 2  اتفاق افتادن ) 1
 .درست است 4گزينه  .153

  .آيدصورت سؤالي درميظاهري آن بهدر جمله شرط حذف شده، در نتيجه شكل  ifجمله از نوع شرطي نوع سوم مي بشد كه 
 .درست است 1گزينه  .154

  .هاي بهم وصل شده را نيز لازم دارداي از سيماما تعداد غيرقابل استفاده: ترجمه
 آوردن) 4  حمايت كردن) 3  بررسي كردن) 2  لازم داشتن) 1

 .درست است 2گزينه  .155
  .آيدفت ميبعد از ص enough. درست است fast enoughبا توجه به مفهوم جمله 
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  درك مطلب: بخش ششم
  

 .درست است 2گزينه  .156
  .است ----------- متن اساساً در مورد : ترجمه

    شوندمشكلاتي كه رهبران با آنها مواجه مي) 1
    هاي اجتماعيهاي رهبران در گروه نقش) 2
    كنند چه كسي آنها را هدايت كندهاي اجتماعي تعيين ميچگونه گروه) 3
 هاي كوچك و بزرگ متفاوت استو هدايت در گروهچگونه رهبري ) 4

 .درست است 2گزينه  .157
  .----------- كند جز توانند رهبر شوند را ذكر ميهاي زير را كه توسط آنها افراد ميمتن تمامي روش: ترجمه

 استخدام) 4  مرحله انتخاب رسمي) 3  آموزش رهبري خاص) 2  الگوهاي فرهنگي سنتي) 1
 .درست است 4گزينه  .158

  .كنندتمركز مي ----------- كند كه رهبران راهگشا روي متن اشاره مي: جمهتر
    سازي روابط هماهنگمطمئن) 2    سازي مسئوليت با اعضاي گروهسهيم) 1
 به دست آوردن هدف) 4    مشخص كردن رهبران جديد) 3

 .درست است 1گزينه  .159
  .كنداشاره مي ---------- به  20در خط  "them"كلمة : ترجمه

 هدف گروه) 4  )بياني(رهبران عاطفي ) 3  اضطراب و اختلاف) 2  اعضاي گروه )1
 .درست است 3گزينه  .160

  .كننددهي ميسازمان ----------- بحث رهبري را عمدتاً به صورت  4و  3هاي پاراگراف: ترجمه
    كشدهايي كه مشكل را به تصوير ميمثال) 2    روايت وقايع) 1
 تحليل علت و اثر تجزيه و) 4    مقايسه و تضاد) 3

 .درست است 4گزينه  .161
  .------------نويسندة متن : ترجمه

    هاي علمي خودشان را مرتب كنندكند تا پروژهديگران را تشويق مي) 1
    دهدهاي متفاوت علم توضيح ميدر مورد فهم حوزه) 2
    دهدچگونگي درخواست براي مكان در يك سفر علمي را توضيح مي) 3
 كنددر يك پروژه علمي نقش ايفا كرده را توصيف مي قسمتي را كه) 4

 .درست است 3گزينه  .162
  گويد؟چه مي ROVنويسنده در مورد : ترجمه

    توانست فقط تا ارتفاع زيادي زير آب برودمي) 2    قيمت بود يك قطعه گران) 1
  ودكار كردن با آن مشكل ب) 4  كرد افتاد، فيلمبرداري مي هايي را كه زير آب مي اتفاق) 3

 .درست است 1گزينه  .163
  .طبق متن، كدام مورد دربارة نظر نويسنده در مورد غواصي درست است: ترجمه

  .توانست ببيندنگراني اصلي او اين بود كه قايق را نمي) 2  .كه او در آب بود تغيير كرداحساساتش زماني) 1
  .ها كاملاً نا اميد شده بودرد تنوع ماهياو در مو) 4  .هاي ديگر سفر كمتر لذت برداو از غواصي نسبت به قسمت) 3

 .درست است 3گزينه  .164
  سفر چه اثري، روي نويسنده داشت؟: ترجمه

    .باعث شد روش كارش در تيم ارتقا پيدا كند) 2  .باعث شد او به دريا علاقة بيشتري پيدا كند) 1
 .يير دادنظرش در مورد علم را تغ) 4  .او را تشويق كرد كه دربارة اهدافش فكر كند) 3

 .درست است 4گزينه  .165
  .كنداشاره مي ------------ به  9در خط  "it"ضمير : ترجمه

 ROV) 4  كامپيوتر) 3  قايق) 2  دوربين) 1
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 .درست است 4گزينه  .166
  .است ------------ شناسان در مورد درون زمين ترين منبع اطلاعاتي براي زمينقوي: ترجمه

      كتاب سفر به مركز زمين از ژول ورن) 1
    كنند در مورد آنچه زير پاهايمان قرار داردهايي كه مدرك مستقيم كوچكي ارائه ميتئوري) 2
    هاي ضد و نقيضي در مورد خصوصيات داخل زمينتئوري) 3
 .شودمطالعه امواج زلزله ـ پالسهاي قدرتمند انرژي كه توسط زلزله آزاد مي) 4

 .درست است 1گزينه  .167
  .كنداشاره مي ----------- به  11در خط  "there"كلمة : ترجمه

  پوسته) 4  بستر دريا) 3  مركز زمين) 2  جبه) 1
 .درست است 3گزينه  .168

  .است ----------- خصوصيت اصلي جبة زمين : ترجمه
    يكنواختي تركيب) 2    گاز فشرده و تابان) 1
  صخره سخت و سبك) 4    افزايش فشار بسيار روبه) 3

 .درست است 4گزينه  .169
  .----------- مين بسيار نا آشناتر است زيرا هسته ز: ترجمه

  هستة زمين از عناصري ساخته شده كه براي انسان خطرناك هستند) 1
    هاي دولتي در دسترس نيستند تا هستة زمين را مورد مطالعه قرار دهندسرمايه) 2
  هاي هستة زمين علاقمند نيستنددانشمندان به ويژگي) 3
 العه كردن غيرممكن استرفتن به هستة زمين براي مط) 4

 .درست است 2گزينه  .170
  .است ------------ به معني  17در خط  "gives away to"عبارت : ترجمه

 برخورد كردن) 4  دور شدن) 3  تبديل شدن به) 2  شناور بودن روي) 1
  
 
  

 
  
  
  






